
GALERIE DOCUMENTS I 5                     
 
 

 
 
 

15, rue de l ’Échaudé,  75006 Par is  

 +33 (0)1 46 34 38 61  |  info@galeriedocuments15.com  |  www.galeriedocuments15.com  

  

ASTRID DE LA FOREST 
 
 
 

 
 
 
 

Exposition du 14 juin au 28 juillet 2018 
 
 
 
 

   - Liste des œuvres - 



GALERIE DOCUMENTS I 5                          ASTRID DE LA FOREST 
 

Liste des œuvres 
 
 
 

 

 
 

-  Expos i t ion du 14 ju in  au 28 ju i l le t  2018 -  

 +33 (0)1 46 34 38 61  |  info@galeriedocuments15.com  |  www.galeriedocuments15.com  

Astrid de LA FOREST  
- Française, née en 19 62. Vit et travaille à Paris. Membre de l’Académie des Beaux-Arts depuis 2016 - 

 
 
 

Cette exposition est organisée à l’occasion de la parution de l’ouvrage 
 

ASTRID DE LA FOREST 
 gravures lithographies monotypes 

2004-2016 

  
Catalogue établi par Gilles de Montalembert 

Avant-propos de Florian Rodari 
Éditions des Cendres & Galerie Documents 15 

220 pages — 267 œuvres reproduites 

 
	
	
	

EDITION COURANTE 
 

 
ÉDITION DE TÊTE 

L’un des quinze exemplaires du catalogue numéroté de I à XV,  
        sous emboîtage, accompagné d’un monotype signé 

 
L’un des vingt-cinq exemplaires du catalogue,  

        sous emboîtage, accompagné d’une gravure « Pins parasols », signée et numérotée sur 25 
Eau-forte et aquatinte sur Arches. Impression Raymond Meyer, à Lutry 
 
L’un des vingt-cinq exemplaires du catalogue,  

        sous emboîtage, accompagné d’une gravure, « Grand pin », signée et numérotée sur 25 
Eau-forte et aquatinte Chine appliqué. Impression Thomas Fouque, à l’Atelier Moret 
 

40 € 
 
 
 
 

450 € 
 
 
 

250 € 
 
 
 
 

250 € 
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ŒUVRES EXPOSÉES – PRIX ENCADRÉS  
	
	
	
	

 

VIGNES I 

2006 
Eau-forte sur vélin d’Arches 
Tirage à 11 épreuves 
 

# 32 du catalogue raisonné 
 

 
 
Epreuves non encadrées disponibles 

 

800 € 
 

 

VIGNES I I  

2006 
Eau-forte sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 11 
 

# 33 du catalogue raisonné 
 

 
 
Epreuves non encadrées disponibles 
 

800 € 
 

   

 

MONTAGNE I I 

2005 
Eau-forte et aquatinte sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 15 
 

# 8 du catalogue raisonné 
 

 
 
Epreuves non encadrées disponibles 
 

900 € 
 

 

TRIPTYQUE (PINS PARASOLS) 

2014 
Carborundum sur impression couleur sur vélin d’Arches 
Trois épreuves signées, datées et numérotées sur 7 
 

# 108 du catalogue raisonné 
 

9 000 € 
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GRANDS CHAMPS D’HIVER 

2005 
Eau-forte et aquatinte sur vélin d’Arches 
Tirage à 11 épreuves 
 

# 11 du catalogue raisonné 
 

1 000 € 

 

HIVER 

2005 
Eau-forte et aquatinte sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 11 
 

# 13 du catalogue raisonné 
 

1 000 € 

   

 

GRANDE MONTAGNE 

2006 
Eau-forte et aquatinte sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 11 
 

# 29 du catalogue raisonné 
 

1 000 € 

   

 

MAGHERACLOGHER I I    

2015 
Monotype et gravure au carborundum sur Chine appliqué 
Œuvre unique 
 

# M75 du catalogue raisonné 
 

3 500 € 
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GRANDS CHARDONS I I I  

2006 
Eau-forte, aquatinte et pointe sèche sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 6 
 

# 26 du catalogue raisonné 
 

3 500 € 
 

 

GRANDS CHARDONS I I 

2006 
Eau-forte, aquatinte et pointe sèche sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 6 
 

# 25 du catalogue raisonné 
 

3 500 € 
 

   

 

SANS TITRE (L ’ARBRE) 

2015 
Carborundum impression en couleur sur vélin d’Arches 
Impression en deux passages 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 7 
 

2 500 € 
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DEUX HÉRONS I 

2009 
Carborundum sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 7 
 

# 69 du catalogue raisonné 
 

2 500 € 
 

 

LOUP I I  

2014 
Carborundum et pointe sèche sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 9 
 

# 119 du catalogue raisonné 
 
 

1 800 € 
 

 

HÉRON I 

2009 
Carborundum et pointe sèche sur vélin d’Arches 
Épreuve du 2ème état signée, datée et numérotée sur 7 
 

# 70 du catalogue raisonné 
 

 
 
Épreuve du 1er état signée, datée et numérotée sur 1 
disponible non encadrée 
 

2 500 € 
 

 
  

 

L ’OMBRE 

2010 
Carborundum et pointe sèche sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 7 
 

# 78 du catalogue raisonné 
 
 

2 000 € 
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PETIT SINGE 

2012 
Eau-forte et aquatinte sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 30 
 

Gravure accompagnant l’un des trente exemplaires  
de tête du catalogue « Conversations de singes » 
 

# 101 du catalogue raisonné 
 

250 € 
non encadrée 

   

 

SINGE INQUIET 

2008 
Carborundum et pointe sèche sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 7 
 

# 51 du catalogue raisonné 
 

2 500 € 
 

   

 

GRAND PIN 

2018 
Eau-forte et aquatinte sur Chine appliqué 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 25 
 

Gravure accompagnant l’un des vingt-cinq exemplaires 
de tête du catalogue raisonné, sous emboîtage 
 

250 € 
non encadrée 

 

L ’OISEAU MORT 

2017 
Eau-forte sur Japon appliqué 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 15 
 

*hors catalogue raisonné 
 

Epreuves non encadrées disponibles 
 

400 € 
 

 

PINS PARASOLS 

2018 
Eau-forte et aquatinte sur Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 25 
 

Gravure accompagnant l’un des vingt-cinq exemplaires 
de tête du catalogue raisonné, sous emboîtage 
 

250 € 
non encadrée 
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ŒUVRES NON EXPOSÉES – PRIX ENCADRÉS  
	
	
	
 

 

 

TRIPTYQUE LE GRAND PIN 

2016 
Carborundum sur impression couleur sur vélin d’Arches 
Trois épreuves signées, datées et numérotées sur 7 
 

# 173 du catalogue raisonné 
 

 
 
Epreuves non encadrées disponibles, 
variations de couleurs selon les tirages 
 

9 000 € 
 

   

 

CHARDONS D’HIVER 

2005 
Eau-forte et pointe sèche 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 11 
 

# 28 du catalogue raisonné 
 

1 000 € 
 

 

LA CHÈVRE 

2009 
Carborundum et pointe sèche  
Épreuve signée, datée et numérotée sur 11 
 

# 61 du catalogue raisonné 
 

2 000 € 
 

   

 

MEENACREEVAGH 

2015 
Aquarelle sur papier 
Œuvre unique 
 

1 500 € 
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VIGNES I I I  

2006 
Eau-forte sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 11 
 

# 34 du catalogue raisonné 
 

 
 
Epreuves non encadrées disponibles 
 

800 € 
 

 

MONTAGNE V 

2005 
Eau-forte et aquatinte sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 15 
 

# 20 du catalogue raisonné 
 

 
 
Epreuve non encadrée disponible 

900 € 
 

 

MONTAGNE NOIRE 

2005 
Eau-forte et aquatinte sur vélin d’Arches 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 11 
 

# 9 du catalogue raisonné 
 

 
 
Epreuve non encadrée disponible 

900 € 
 

 

Î LES I 

2016 
Eau-forte et aquatinte en couleur 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 10 
 

Gravure accompagnant l’un des trente exemplaires  
de tête du catalogue « Retour d’Irlande et autres rives » 
 

# 174 du catalogue raisonné 
 

250 € 
non encadrée 

 

Î LES I I I  

2016 
Eau-forte et aquatinte en couleur 
Épreuve signée, datée et numérotée sur 10 
 

Gravure accompagnant l’un des trente exemplaires  
de tête du catalogue « Retour d’Irlande et autres rives » 
 

# 176 du catalogue raisonné 
 

250 € 
non encadrée 


